



سلسلہ نمبر 6

حیاتِ عیسیٰ

مرزا غلام احمد قادیانی کی کتابوں کی روشنی میں

حافظ محمد حنیف خان
ابن شہرہ
الواضحیہ
عبد الرحمن
مظفر گڑھ
خلیفہ مجلس اہل سنت و جماعت

مرکز سراجیہ کی نمبر ۱۰۱ پارک، قابل مارکیٹ گلبرگ III لاہور فون: 5877456

www.endofprophethood.com markazsirajia@hotmail.com

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

نحمدہ ونصلی علی رسولہ الکریم

مسلمان بھائیوں! آپ بخوبی جانتے ہیں کہ مرزا غلام احمد قادیانی اور اس کے تمام ہائے والے اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام وفات پا چکے ہیں لیکن آپ یہ بات جان کر حیران ہوں گے کہ مرزا قادیانی نے کل زعمی 69 سال 25 ماہ 4 دن پائی ہے اور 57 سال 25 ماہ 4 دن تک لکھی کہتا رہا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام زندہ ہیں دوبارہ دنیا میں آئیں گے اور مرنے سے 12 سال پہلے 1896ء کو اپنا عقیدہ بدلا اور یہ کہتا شروع کر دیا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو گئے ہیں۔ انہیں زندہ آسمانوں پر انکا شریک العظیم ہے۔ اس اعمال کی تکمیل یہ ہے کہ مرزا قادیانی نے کتاب البریہ میں لکھا ہے کہ میری پیدائش 1839ء میں ہوئی 1840ء میں ہوئی ہے (کتاب البریہ صفحہ 159، معراج روحانی نوائی جلد 13 صفحہ 177) اور وفات 26 مئی 1908ء میں ہوئی (مطرحات جلد 10 صفحہ 459)۔ حساب نکالیں 69 سال 25 ماہ 4 دن بنتے ہیں۔

آیت قرآنی اور تفسیر الہامی (اول):

مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ میں لکھا ہے: "هو الذي ارسل رسولہ بالهدى ودين الحق ليظهره على الدين كله" یہ آیت جسمانی اور سیاست نگاری کے طور پر حضرت مسیح کے حق میں پیشگوئی ہے۔ اور جس طرح کالمذہب اسلام کا دعوہ دیا گیا ہے وہ مذہب مسیح کے ذریعے نمودار میں آئے گا۔ اور جب حضرت مسیح علیہ السلام دوبارہ اس دنیا میں ظہور فرمائیں گے تو ان کے ہاتھ میں اسلام صحیح آفاق اور اظہار میں مکمل ہائے گا۔ لیکن اس عاجز پر ظاہر کیا گیا ہے کہ یہ خاکسار اپنی غربت اور انکسار اور کل احوال و احوال آیت اور انوار کے ذریعے سے مسیح کی تکمیل زعمی کا منہ ہے اور اس عاجز کی فطرت اور مسیح کی فطرت ہا ہم نہایت ہی متشابہ واقع ہوئی ہے گویا ایک ہی جوہر کے دو گھڑے یا ایک ہی درخت کے دو پھل ہیں۔"

(براہین احمدیہ جلد 1 صفحہ 499، روحانی نوائی صفحہ 593 جلد 11 مرزا قادیانی)

معراج ہالامہارت میں خاص طور پر الٹی توجہ بات یہ ہے کہ قرآن مجید کی آیت قطعی الثبوت ہے اور مرزا قادیانی نے "اس عاجز پر ظاہر کیا گیا ہے" کہہ کر اس کی جمالیاتی تفسیر کی ہے وہ بھی اس کے نزدیک قطعی ہے کہ یہ آیت حضرت مسیح علیہ السلام کی ظاہری و جسمانی آمد کی پیش گوئی ہے۔ جس قرآن مجید کی آیت اور مرزا قادیانی کی الہامی تفسیر دونوں مل کر حضرت مسیح علیہ السلام کی ظاہری اور جسمانی آمد قادیانی کو قطعی بنا دیتے ہیں، جس کے بعد مرزا قادیانی کے ہائے والوں کے لئے کسی قسم کے شک و شبہ کی کوئی گنجائش باقی نہیں رہ جاتی۔

آیت قرآنی اور تفسیر الہامی (خوم):

اس الہامی کتاب پر ایمان احمدیہ میں بڑے زور دار دعویٰ کے ساتھ اپنے الہام سے ثابت کیا کہ جیسی علیہ السلام زندہ ہیں، وہ بارہ دینا میں شریف الٰہی کے، بلا حلف فرمائی۔ ”عسیٰ ربکم ان یرحم علیکم وان ینزل علیکم عذابا وجعلنا جہنم للکافرین حصیرا غذائے تعالیٰ کا ارادہ اس بات کی طرف متوجہ ہے جو تم پر رحم کرے اور اگر تم نے گناہ اور سرکشی کی طرف رجوع کیا تو ہم بھی سزا اور عتاب کی طرف رجوع کریں گے اور ہم نے جہنم کو کافروں کیلئے قیہ غائب بنا رکھا ہے۔ یہ آیت اس مقام میں حضرت مسیح کے جلالی طور پر ظاہر ہونے کا اشارہ ہے۔ یعنی اگر طریق رقی اور نزی اور لطف احسان کو قبول نہیں کریں گے اور حق محض جو دلائل واضح اور آیات وحیہ سے مکمل کیا ہے اس سے سرکشی رہیں گے تو وہ زمانہ بھی آنے والا ہے کہ جب خدا نے تعالیٰ مہربان کے لئے شدت اور عتاب اور قہر اور سختی کو استعمال میں لائے گا اور حضرت مسیح علیہ السلام نہایت جلالت کے ساتھ دنیا پر اتریں گے اور تمام راہوں اور سڑکوں کو خش و خاشاک سے صاف کریں گے اور کج اور ناراست کا نام و نشان نہ رہے گا اور جلال الٰہی کو اسی کے ختم کو اپنی جلی قہری سے نسبت دینا ہو کر دے گا۔“

(برائین احمدیہ صفحہ 505-506 روحانی خزائن صفحہ 601-602 جلد 11 از مرزا قادیانی)

نوٹ: مرزا قادیانی کے الہامات کا مجموعہ ”ذکرہ“ میں داخل مرتب نے زیر بحث الہام ”عسیٰ ربکم ان یرحم علیکم وان ینزل علیکم عذابا وجعلنا جہنم للکافرین حصیرا“ پر حسب ذیل نوٹ لکھا ہے:

”حضرت اقدس نے اس الہام کو اربعین نمبر 2 کے نمبر 5 پر اور اس کے علاوہ کئی مقامات پر بھی بحالہ برائین احمدیہ ان پر حکم درج فرمایا ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ ”علیٰ“ کا لفظ کو کتابت ہے۔“

(ذکرہ طبع دوم صفحہ 82، طبع سوم صفحہ 79-80، طبع چہم صفحہ 63 از مرزا قادیانی)

مرزا قادیانی کے اس الہام اور اس کی تشریح سے واضح ہو جاتا ہے کہ اسے قطعی الہام ہوا تھا کہ حضرت مسیح علیہ السلام نہایت جلالت کے ساتھ دنیا پر اتریں گے اور برائین احمدیہ کے زمانہ میں اپنے الہام کی روشنی میں وہ بھی عقیدہ رکھتا تھا۔

نوٹ: مرزا قادیانی نے اربعین نمبر 2 میں برائین احمدیہ میں درج شدہ الہامات کی فہرست دی ہے اور حو الذی اور عسیٰ ربکم والی آیات کو مرزا قادیانی نے اپنے الہامات قرار دیا ہے۔ بحالہ کے لئے دیکھیں (اربعین جلد 2 صفحہ 9-10 روحانی خزائن صفحہ 351-352 جلد 11 از مرزا قادیانی)

یہاں کسی قدر وضاحت سے مرزا قادیانی نے حضرت جیسی علیہ السلام کے زندہ ہونے، رقی آسمانی اور آسمانی

کے عقیدے کو تسلیم کیا ہے۔ اور 12 سال بعد تک اسی عقیدہ پر جمنا رہا۔ یہی سچا موعود ہونے کا اظہار کیا اور عقل کا کھلا تار۔

اپنی کتاب ازالہ اہام میں مرزا قادیانی لکھتا ہے: "مے مرزا دین دین و علمائے شرح تفسیر آپ صاحبان میری ان معروضات کو مستحجب ہو کر میں کس کا جاننے جو عقل موعود ہونے کا دعویٰ کیا ہے جس کو کم ہم لوگ سچا موعود خیال کر بیٹھے ہیں۔ یہ کوئی نیا دعویٰ نہیں جو آج ہی میرے منہ سے نکلا گیا ہو بلکہ یہ وہی پرانا اہام ہے جو میں نے خدائے تعالیٰ سے پا کر براہین احمدیہ کے کئی مقامات پر بتدریج درج کر دیا تھا جس کے شائع کرنے پر سات سال سے بھی کچھ زیادہ عرصہ گزر گیا ہوگا۔ میں نے یہ دعویٰ ہرگز نہیں کیا کہ میں سچا نبی مریم ہوں جو شخص یہ الزام میرے پر لگاوے وہ سراسر مغتری اور کذاب ہے بلکہ میری طرف سے عرصہ سات یا آٹھ سال سے براہِ سچی شائع ہو رہا ہے کہ میں عقل سچا ہوں یعنی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے بعض روحانی خواص ملیج اور عادت اور اخلاق وغیرہ کے خدائے تعالیٰ نے میری بطورت میں بھی رکھی ہیں۔"

(ازالہ اہام (اول) صفحہ 190 سے چند روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 192 اور مرزا قادیانی)

قاریین کرام: سچا موعود بننے سے انکار اور عقل سچا ہونے کا دعویٰ الہامی ہے جیسا کہ مرزا قادیانی کی اپنی تحریروں سے ثابت ہے۔ سب تحریریں والی بات ہے کہ مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ کے الہامات سے اپنا یہ دعویٰ ثابت کیا ہے کہ میں سچا موعود نہیں ہوں، سچا علیہ السلام ذمہ ہیں، وہ بارہ دنیا میں تشریف لائیں گے۔ اور دوسری طرف یہ بھی براہین احمدیہ کے الہامات سے ہی سے ثابت کیا کہ میں ہی سچا موعود ہوں اور عیسیٰ علیہ السلام سچا موعود نہیں و نبوت ہو چکے ہیں، آ کے حال ملاحظہ فرمائیں۔

مرزا قادیانی، آغاز احمدی کے شروع میں لکھتا ہے: "ذاتی سے جان کرنا ہوں اور مجھے کب اس بات کا دعویٰ ہے کہ میں عالم الغیب ہوں جب تک مجھے خدائے اس طرف توجہ نہ دی اور بار بار نہ سمجھایا کہ تو سچا موعود ہے اور عیسیٰ نبوت ہو گیا ہے، تب تک میں اسی عقیدہ پر قائم تھا جو تم لوگوں کا عقیدہ ہے۔ اسی وجہ سے کمال سادگی سے میں نے حضرت سچا کے دوبارہ آنے کے نسبت براہین میں لکھا ہے۔ جب خدائے مجھ پر اصل حقیقت کھول دی تو میں اس عقیدہ سے باز آ گیا۔ میں نے بجز کمال یقین کے جو میرے دل پر محیط ہو گیا اور مجھے نور سے بھر دیا۔ اس کی عقیدہ کو نہ چھوڑا مالا لکھا اسی براہین میں میرا نام عیسیٰ رکھا گیا تھا اور مجھے خاتم الخلفاء ٹھہرایا گیا تھا اور میری نسبت کہا گیا تھا کہ تو ہی کسر صلیب کرے گا۔ اور مجھے بتایا گیا تھا کہ میری خبر قرآن اور حدیث میں موجود ہے اور تو ہی اس آیت کا صدق ہے کہ هو الہدیٰ اوصل رسولہ بالہدیٰ و ذین الحق لیظہرہ علی

الطہین کلمہ تاہم یہ الہام جو براہین احمدیہ میں کلمے کلمے طور پر درج تھا۔ خدا کی حکمت عملی نے میری نظر سے پوشیدہ رکھا اور اسی وجہ سے باوجود یکہ میں براہین احمدیہ میں صاف اور روشن طور پر کج موجود ظہر کیا گیا تھا۔ مگر پھر بھی میں نے یہ سب اس ذہول کے جو سر سے بدل پڑا الا گیا۔ حضرت یحییٰ کی آمد ثانی کا عقیدہ براہین احمدیہ میں کلمہ دیا۔ جس میری کمال سادگی اور ذہول پر یہ دلیل ہے کہ وہی الہی منہجہ براہین احمدیہ پر تھے کج موجود ثانی تھی مگر میں نے اس رنگی عقیدہ کو براہین میں لکھ دیا۔ میں خود توجیب کرتا ہوں کہ میں نے باوجود کلمی کلمی وہی کے جو براہین احمدیہ میں تھے کج موجود ثانی تھی کیونکہ اسی کتاب میں یہی کی عقیدہ لکھ دیا۔

پھر میں قریباً بارہ برس تک جو ایک زمانہ دار ہے بالکل اس سے بے خبر اور قائل رہا کہ خدانے مجھے بڑی حد و حد سے براہین میں کج موجود قرار دیا ہے اور میں حضرت یحییٰ کی آمد ثانی کے رنگی عقیدہ پر بھارتا۔ جب بارہ برس گزر گئے جب وہ وقت آیا کہ میرے اوپر اصل حقیقت کھول دی جائے تب تو اتار سے اس بارہ میں الہامات شروع ہوئے کہ تو ہی کج موجود ہے۔

پس جب اس بارہ میں اچھا تک خدا کی وہی کلمی اور مجھے علم ہوا کہ فاصدع بعدا تو مو یعنی جو تجھے علم ہوتا ہے وہ کھول کر لوگوں کو سنا دے اور بہت سے نشان مجھے دینے گئے اور میرے دل میں روز روشن کی طرح یقین بننا دیا گیا۔ تب میں نے یہ بیخام لوگوں کو سنا دیا۔

(۱۴) احمدی صفحہ 9 مستندہ روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 113 اور مرزا قادیانی

مرزا قادیانی نے ایک قرآنی اور الہامی آیت سے یہ ثابت کیا ہے کہ یحییٰ علیہ السلام زندہ ہیں، دوبارہ دنیا میں تشریف لائیں گے اور پھر 12 برس بعد اسی قرآنی اور الہامی آیت سے ثابت کر دیا ہے کہ کج موجود میں ہوں، یحییٰ ابن مریم سرچکے ہیں اور یہ کہتا ہے کہ میں نے براہین احمدیہ میں حیات یحییٰ کا رنگی عقیدہ لکھ دیا تھا۔ حالانکہ مرزا قادیانی نے قرآن کی آیت کی الہامی تفسیر کرتے ہوئے بڑے زور دار دعوے سے ثابت کیا کہ یحییٰ علیہ السلام آسمان پر زندہ ہیں دوبارہ دنیا میں تشریف لائے گے۔

مسلمان بھائیوں! قادیانیوں سے دریافت کرو کہ کیا قرآن شریف میں رنگی عقائد درج ہیں؟ اور مرزا قادیانی کو رنگی الہام ہوتے تھے؟..... انا ظہرانا الیہ رجوع۔ جب مرزا قادیانی کی طرف اللہ تعالیٰ کے کلمے ہوئے الہام اور قرآن شریف کی آیت کا مطہوم مرزا قادیانی غلط بیان کر دیا تھا تو اللہ تعالیٰ نے کیوں نہیں فرمایا کہ مرزا قادیانی کیا کر رہے ہیں؟ کیا تمہیں الہام اور قرآن شریف کی آیت کا مطہوم نہیں سمجھو؟ آیا یہ خوب دیکھ رہے ہو۔ یحییٰ علیہ السلام تو مر گئے ہیں اور جس کج موجود نے آنا ہے وہ تم ہوا اور تم ہی لکھ رہے ہو کہ جب کج

علیہ السلام دوبارہ دنیا میں آئیں گے؟ کیا اللہ تعالیٰ کو 12 سال بعد یاد آیا یا طم ہوا کہ مرزا قادیانی نے اپنی گردن پر چھری بھیر دی ہے۔ کیا اللہ تعالیٰ کو نعوذ باللہ خیراً لگی تھی۔ کیا یہ اصلاح و تہجد میں ہوسہ ہے؟ اللہ وانا الیہ راجعون۔

اور پھر لطف یہ کہ جب حیاتِ مصیبتی علیہ السلام کا حقیقہ و بدلہ تو مرزا قادیانی نے اپنی کتاب ست بجن میں لکھا کہ حضرت مصیبتی علیہ السلام نے 120 برس کی عمر پائی۔

(ست بجن صفحہ 176، روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 302 از مرزا قادیانی)

پھر پانچ ماہ بعد مرزا قادیانی نے اپنی کتاب تزیین القلوب میں لکھا کہ حضرت مصیبتی علیہ السلام نے 125 سال کی عمر میں انتقال فرمایا۔ (تزیین القلوب صفحہ 371، معجد روحانی خزائن جلد 15 صفحہ 499 از مرزا قادیانی)

پھر چار سال بعد مرزا قادیانی نے اپنی کتاب تذکرہ اہلہا و عین میں لکھا کہ حضرت مصیبتی علیہ السلام 153 سال کی عمر میں فوت ہوئے۔ (تذکرہ اہلہا و عین صفحہ 29، معجد روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 29 از مرزا قادیانی)

اس طرح قبر کے مختلف مرزا قادیانی نے اپنی کتاب ازالہ الہام میں لکھا کہ کک کی قبر ان کے اپنے وطن گھیل میں ہے۔ (ازالہ الہام دوم) صفحہ 473، روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 353 از مرزا قادیانی

پھر کچھ سال بعد مرزا قادیانی نے الہامِ نبوی میں لکھا کہ کک کی قبر بیت المقدس، طرابلس یا 14 دہام میں ہے۔

(الہامِ نبوی صفحہ 24، معجد روحانی خزائن جلد 8 صفحہ 296، از مرزا غلام مصباح)

پھر کچھ سال بعد مرزا قادیانی نے اپنی کتاب کشفی لوح میں لکھا کہ کک کی قبر شہر سمری، گڑھ خان یا رہا میں ہے۔

(کشفی لوح صفحہ 18، معجد روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 116 از مرزا قادیانی)

اگرچہ مرزا قادیانی پر قبر کک کا مسئلہ پھر حقیقہ ہوا اور اپنے مرنے سے 11 دن پہلے لکھا کہ ایک بزرگ کی روایت سے کک کی قبر مدینہ کے قریب ہے۔ (پندرہ صفت صفحہ 261، روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 261 از مرزا قادیانی)

لیکن قادیانی شہر مدینہ کی قبر کک کی قبر بتاتے ہیں جس کا قبر کک ہونا کسی حدیث، رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ہرگز ثابت نہیں۔

مرزا قادیانی نے ابن مریم بننے کی غرض سے 1896ء کو اپنا حقیقہ و بدلہ بحوالہ (ازالہ الہام) صفحہ 9، معجد روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 113 از مرزا قادیانی) اور 1908ء تک زعم و رہا یعنی 12 سال تک اللہ کی طرف سے

مخلف الہام ہوتے رہے یعنی اللہ تعالیٰ مرزا قادیانی سے مذاق کرتے رہے اور یہ کج خبر ایک بھی الہام میں نہ دئی گئی (نعوذ باللہ)۔ اصل میں جھوٹ کے پاؤں نہیں ہوتے۔

مرزا قادیانی نے سرمد عظیم آریہ کے آخر میں ایک اشتہار دیا ہے جس میں لکھتا ہے کہ ”کتاب براہین احمدیہ جس کو خدا نے تعالیٰ کی طرف سے مولا (مرزا قادیانی) نے ملیم و مامور (یعنی اللہ تعالیٰ کے حکم سے) ہو کر بغرض اصلاح و تہذیب و دین تالیف کیا ہے۔“ (سرمد عظیم آریہ اشتہار صفحہ 270 کے بعد، صحیفہ دعائی خوانین جلد 2 صفحہ 318 کے بعد اشتہار اور مرزا قادیانی)۔

آئینہ کائنات اسلام میں مرزا قادیانی لکھتا ہے ”اس عاجز کو اپنے ذاتی تجربے سے یہ بات معلوم ہے کہ روح القدس کی قدسیت (یعنی جبرائیل علیہ السلام کی توجہ) ہر وقت اور ہر دم اور ہر لکھو جائے حاصل ملیم کے تمام قومی (یعنی بدن کے تمام اصحاب) میں کام کرتی ہے۔“

(آئینہ کائنات اسلام صفحہ 93، صحیفہ دعائی خوانین جلد 5 صفحہ 93 اور مرزا اللہام حمص صاحب)

سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ روح القدس کی قدسیت نے مرزا قادیانی کے ہاتھ کو کیوں نہ چکرا اور قلم کیوں نہیں تیز کر دی۔ روح القدس کی قدسیت نے کیوں نہیں شور مچایا۔ کیوں نہیں بھینچی چلائی کہ مرزا قادیانی کیوں اپنے پاؤں پر کھلاڑی مارے ہیں۔ عیسیٰ علیہ السلام کو مرے ہونے تقریباً دو ہزار سال ہو گئے ہیں اور تم لکھو ہے ہو کہ سچا علیہ السلام دوبارہ دنیا میں آئیں گے اور لکھو بھی ایسی کتاب میں ہے جو جمالیہ اصلاح و تہذیب کے لئے لکھی جا رہی ہے۔ مرزا قادیانی کیا تمہاری مت ماری ہے۔ قسمیں پتہ نہیں ہے کہ عیسیٰ علیہ السلام کو زندگی دانا کا شکر ہے۔

مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ جلد 1 میں لکھا ہے کہ ”ہم نے صد ہا طرح کا فتور اور فساد دیکھ کر کتاب براہین احمدیہ کو تالیف کیا تھا اور کتاب موصوف میں تین سو مضبوط اور حکم عقلی دلیل سے صداقت اسلام کوئی الحقیقت آ کتاب سے بھی زیادہ تر روشن دکھلایا گیا چونکہ یہ حقائق بھی پر حق عظیم ہے۔“

(براہین احمدیہ جلد 1 صفحہ 62، صحیفہ دعائی خوانین جلد 62 صفحہ 62 اور مرزا قادیانی)

صد ہا فتور اور فساد میں سے سب سے بڑا فتور اور فساد قادیانیوں کے نزدیک حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو زندہ آسان پر مانتا اور انکا دوبارہ دنیا میں آنا ہے۔ صد ہا فتور اور فساد کی اصلاح تو مرزا قادیانی سے کیا ہوگی، احیاء عیسیٰ علیہ السلام کو براہین احمدیہ میں مرزا قادیانی نے تسلیم کر کے اپنے پاؤں کاٹ دیے۔ مرزا قادیانی کا یہ کہنا کہ قادیانوں پر حق عظیم ہے۔ یہ مرزا قادیانی کی خوش فہمی ہے۔ سچ تو یہ ہے کہ یہ قادیانوں کی فتح عظیم ہے نہ کہ مرزا قادیانی کی کیونکہ یہ مرزا قادیانی کی سچا موجودیت اور مہدی مہودیت کے ٹکڑے ٹکڑے کرنے کے واسطے نیز سے تیز تر کھلاڑا ہے۔

مرزا قادیانی طالب علمی کے زمانے کے بارے میں لکھتا ہے: ”اور ان دنوں میں مجھے کتابوں کے دیکھنے کی

طرف اس قدر توجہ تھی کہ گویا میں دنیا میں نہ تھا۔ میرے والد صاحب مجھے بار بار یہی ہدایت کرتے تھے کہ کتابوں کا مطالعہ کم کرنا چاہیے۔ کیونکہ دنیاہیت امدادی سے لاتے تھے کہ صحت میں فرق نہ آوے۔“

(کتاب البرہہ صفحہ 181، منہجہ روحانی خزائن جلد 13 صفحہ 181 از مرزا قادیانی)

مرزا قادیانی کے بیٹے مرزا اشیر احمد نے لکھا ہے کہ ”والد صاحب کا دستور تھا کہ سارا دن الگ بیٹھے پڑھتے رہتے تھے اور ارد گرد کتابوں کا ذخیرہ لگا رہتا تھا۔“ (سیرۃ امجدی جلد اول صفحہ 218 از مرزا اشیر احمد امی)

مرزا قادیانی لکھتے ہیں ”مگر اکثر حصہ وقت کا قرآن شریف کے تفسیر اور تفسیروں اور حدیثوں کے دیکھنے میں صرف ہوتا تھا اور براء وقت حضرت والد صاحب کو وہ کتابیں سنا یا بھی کرتا تھا۔“

(کتاب البرہہ صفحہ 187 روحانی خزائن جلد 13 صفحہ 187 از مرزا قادیانی)

مرزا قادیانی 1884ء میں لکھی گئی اپنی کتاب ”برائین احمدیہ میں لکھتے ہیں کہ حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ مولانا صاحب مدظلہ میرے پاس تشریف لائے۔ حضرت فاطمہ صغیرہ، حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہم بھی تھے اور حضور صلی اللہ علیہ

وسلم بھی تھے۔ پھر بعد اس کے ایک کتاب لکھی گئی۔ جس کی نسبت یہ بتایا گیا کہ یہ تفسیر قرآن ہے جس کو علیؑ نے تالیف کیا ہے اور اب علیؑ وہ تفسیر تھوڑے کرتا ہے۔“ (برائین احمدیہ صفحہ 504 روحانی خزائن جلد 1 صفحہ 599

بڑے، طبعی دوم صفحہ 21، طبعی سوم صفحہ 20، طبعی چہارم صفحہ 16 از مرزا قادیانی)

مرزا قادیانی نے برائین احمدیہ منہجہ روحانی خزائن جلد 1 صفحہ 593، 601 پر لکھا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام زعمہ ہیں۔ وہ بارہ دنیا میں تشریف لائیں گے جیسا کہ میں پہلے بیان کر آیا ہوں۔ برائین مرزا قادیانی

نے 1884ء میں لکھی ہے۔ یہ آپ کو معلوم ہے کہ برائین میں حیات عیسیٰ علیہ السلام کا مسئلہ لکھنے کے بعد 12 سال تک اسی عقیدہ پر بھارہا۔ 12 سال بعد عقیدہ بدلا اور ازالہ اوہام (دوم) کے صفحہ 595، منہجہ

روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 423 پر لکھا ہے کہ قرآن شریف کی 30 آیات سے ثابت ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام وفات پا چکے ہیں (ازالہ اوہام صفحہ 598 روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 423 از مرزا قادیانی)۔ کیوں صاحب

مرزا قادیانی کتابوں کا مطالعہ اس قدر کرتا تھا کہ گویا دنیا میں نہیں تھا۔ خاص کر تفسیر قرآن شریف اور تفسیروں کا اور احادیث شریف کا مطالعہ کیا کرتے تھا۔ کسی حدیث شریف یا قرآن شریف کی ایک آیت میں بھی یہ نہ تھا کہ

عیسیٰ علیہ السلام وفات پا چکے ہیں کہ مرزا قادیانی نے برائین میں لکھا کہ عیسیٰ علیہ السلام زعمہ ہیں، وہ بارہ دنیا میں تشریف لائیں گے۔ اب 12 سال بعد 30 آیات سے ثابت کر دیا ہے کہ عیسیٰ علیہ السلام وفات پا چکے

ہیں کیا یہ 30 آیتیں اس وقت تھیں انہیں آئی تھیں۔ کیا تفسیر علی جو مرزا قادیانی کو برائین لکھنے سے 10 سال پہلے

حضرت علی کرم اللہ وجہہ نے دی تھی، اس میں بھی یہ ذکر لکھا تھا کہ یسئلی علیہ السلام وفات پانچے ہیں۔ مرزا قادیانی نے براہین احمدیہ اور تذکرہ میں لکھا ہے کہ براہین احمدیہ کی تصنیف سے 20 برس پہلے خواب میں حضور علیہ السلام کی زیارت ہوئی تو اس وقت میرے دائیں ہاتھ میں میری ٹائیف کردہ کتاب تھی۔ آپ نے دریافت فرمایا میرے دائیں ہاتھ میں کیا ہے۔ عرض کیا یہ میری گھسی ہوئی کتاب ہے فرمایا اس کا کیا نام ہے۔ میں نے کہا قطعی یعنی قلب ستارے کی طرح محکم فیروز خول آپ نے فرمایا مجھ دیں۔ میں نے آپ کو دیدی۔ فرمایا اس کے ذریعہ اسلام زندہ ہوگا۔ (براہین احمدیہ ص 249، روحانی خزائن جلد 1 صفحہ 274-275 حاشیہ تذکرہ طبع دوم ص 3، 4، طبع سوم ص 2، طبع چہارم ص 251 اور مرزا قادیانی)

بقول مرزا قادیانی آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اس کتاب کے ذریعہ اسلام جو مرد ہو چکا ہے، زندہ ہوگا۔ اگر آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ فرمایا ہوتا تو یہ بھی فرمایا ہوتا کہ مرزا یہ جوتو نے اس کتاب میں گنہ مارا ہے اسے درست کر کہ حضرت یسئلی علیہ السلام زندہ ہیں دوبارہ دنیا میں آئیں گے اور ان کے ہاتھ سے دین اسلام پوری دنیا میں پھیل جائے گا اور جس طبقہ کا دین اسلام کا وعدہ دیا گیا ہے وہ یسئلی کے ذریعہ ظہور میں آئے گا۔ مرزا کا یہ کام کچھ بھی علم نہیں ہے کہ یسئلی علیہ السلام کو مرے ہونے تو تقریباً دو ہزار سال ہو گئے ہیں اور تم نے لکھا ہے کہ وہ زندہ ہیں دوبارہ دنیا میں آئیں گے۔ مرزا یہ قلب دین تو حیرتی اس کتاب کے ذریعہ سے ہوگا نہ کہ حضرت یسئلی علیہ السلام کے ہاتھوں سے، لہذا اس قطعی کو درست کرو۔

قلب ستارے کی طرح محکم فیروز خول کتاب (براہین احمدیہ) میں وہ دلائل آ یا کہ وفات صحیح کی عمارت ایسے جہدم ہوئی کہ قیامت تک قائم نہیں ہو سکتی۔

مرزا قادیانی نے اپنی کتاب ازالہ الہام صفحہ 323-338 صفحہ روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 423 سے 438 میں لکھا ہے کہ 30 آیتیں قرآن شریف میں ہیں اور وہ تمام آیات لکھی بھی ہیں کہ ان سے ثابت ہوتا ہے کہ حضرت یسئلی علیہ السلام وفات پانچے ہیں۔ ایک آیت ہے، شراب حرام ہے۔ سب مسخرین نے لکھا شراب حرام ہے۔ ایک آیت ہے چار کے ہاتھ کا ٹوٹا۔ سب مسخرین نے لکھا چار کے ہاتھ کا ٹوٹا۔ ایک آیت ہے ذالنی مرد ہو یا عورت اسے سنگسار کرو۔ سب مسخرین نے لکھا ہے ذالنی مرد ہو یا عورت اسے سنگسار کیا جائے۔ جب ہے کہ میں آیتیں قرآن شریف میں ہیں کہ یسئلی علیہ السلام مر گئے ہیں اور کسی مسخر نے یہ نہیں لکھا کہ یسئلی علیہ السلام فوت ہو گئے ہیں۔ منہ ما انعام دون گا اگر آپ مرزا قادیانی سے پہلے 13 صدیوں کے کسی مسخر جہدم کی چھوٹی بڑی ترجمہ و تفسیر سے یہ دکھا دیں کہ اس نے لکھا ہو کہ اس آیت سے یہ ثابت ہو رہا ہے کہ حضرت یسئلی

طیبا السلام فوت ہو گئے ہیں۔

مرزا قادیانی نے محمدی بیگم کے ساتھ شادی ہونے کی بیٹھوٹی کی تھی اس پر بعد ایک رسالہ آٹھانی دکن کے نام سے شائع ہو چکا ہے اس میں اس بیٹھوٹی کی مکمل تحصیل ہے آپ اس کا مطالعہ کریں میں یہاں صرف ایک حوالہ پیش کرتا ہوں۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حدیث مبارک ہے۔

عبداللہ بن عمر سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جیسی ابن مریم زمیں میں نازل ہوں گے شادی کریں گے ان کی اولاد ہوگی۔ بیٹھا لیس سال تک زمین میں ٹھہریں گے پھر فوت ہوں گے اور میرے ساتھ میرے مقبرہ میں داخل ہوں گے۔ میں اور عیسیٰ بن مریم اور بکر اور عمر کے درمیان ایک مقبرہ سے اٹھیں گے۔

عن عبد اللہ ابن عمر و قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یترک عیسیٰ ابن مریم السی الارض فیعزوج ویولد لہ ویسکت عیسیٰ واربعین سنا ثم یموت فیبدن معی فی قبری فالقوم انا و عیسیٰ ابن مریم فی قبر واحد بین اہی بکو و عمر (مشکوٰۃ شریف مطب نمبر 480 باب نزول عیسیٰ علیہ السلام، ترجم مشکوٰۃ شریف مطب 54 جلد 3)

حدیث مذکورہ بالا سے صاف واضح ہے کہ عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام زمین پر اتار کر نکاح کریں گے چنگ مرزا قادیانی دعویٰ سمیت سے پہلے نکاح کر چکے تھے۔ اس سے اولاد بھی تھی۔ اس لئے مرزا قادیانی نے حدیث نبیؐ کا یہ مطلب ظاہر کیا کہ اس نکاح سے جو تک سوغوی کی طاعت ہے محمدی بیگم کا میرے ساتھ نکاح ہونا ہے۔ چنانچہ مرزا قادیانی کے الفاظ ہیں:

”اس (محمدی بیگم والی) بیٹھوٹی کی تصدیق کے لئے جناب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے بھی پہلے سے ایک پیش گوئی فرمائی ہے۔ کہ ”عزوجل ویولد لہ“ یعنی وہ تک سوغوی کی بیگم صاحب اولاد ہوگا۔ اب ظاہر ہے کہ خروج اولاد کا ذکر کرنا عام طور پر حضورؐ نہیں کیونکہ عام طور پر ایک شادی کرتا ہے اور اولاد بھی ہوتی ہے اس میں کچھ ٹوٹی نہیں بلکہ خروج سے مراد وہ خاص خروج ہے جو بطور نشان ہوگا اور اولاد سے مراد وہ خاص اولاد ہے جس کی نسبت اس عاجز کی بیٹھوٹی موجود ہے۔ گویا اس بیکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اس سیدل محکروں کو ان کے شہادت کا جواب دے رہے ہیں اور فرمادے ہیں کہ یہ باتیں ضرور پوری ہوں گی۔

(انجامِ محرم مطب 53، تصدیقِ عثمانی جلد 11 مطب 337، مرزا قادیانی)

ساری باتیں چھوڑو، مرزا قادیانی کی شادی محمدی بیگم کے ساتھ نہ ہونے سے بات ہو گیا کہ عیسیٰ ابن مریم علیہ

شہاب الدین احمد دہلوی شہید امام طریقت (6) یعنی ابن اشرف بن حسن بن الدین ابو ذی.....

ساتویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) امیرین مہدالہم تقی الدین ابن ابن حبیبہ حلی (2) تقی الدین ابن وقیع السعدی (3) شاہ اشرف الدین خدوم بھائی سنہی (4) حضرت صہبن الدین ہاشمی (5) حافظ ابن القیم جوزی خمس الدین محمد بن ابی بکر بن ابوب بن سعد بن القیم الجوزی دہلوی و حقی حلی.....

آٹھویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) حافظ علی بن عمر مستقانی شامی (2) حافظ زید الدین عراقی شامی (3) مسارع بن عمر بن ارسلان قاضی بلخلی (4) ملا سار ناصر الدین شادانی ابن صلت حلی۔

نویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) مہدالرضن بن کمال الدین شامی معروف امام جلال الدین سیوطی (2) محمد بن مہدالرضن ہادی شامی (3) سید محمد بن پوری ہندی.....

دسویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) ملا علی قاری (2) محمد طاہر قنچی کمراتی علی الدین علی السد (3) حضرت علی بن حاتم الدین معروف حلی حقی ہندی تکی۔

گیارہویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) مہدالشمیر بادشاہ غازی اور گنوب (2) حضرت آدم ہندی صوفی (3) شیخ امیرین مہدالاحمد بن زین العابدین فاروقی سرہندی معروف امام بھائی مجدد الف ثانی

بارہویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) محمد بن مہدالوہب بن سلیمان نجدی (2) مرزا مظہر جان جاناں دہلوی (3) سید مہدالقادور بن احمد بن مہدالقادور حلی کوکبائی (4) حضرت احمد شاہ ولی اللہ صاحب محدث دہلوی

(5) امام شاکانی (6) ملا سید محمد بن اسماعیل امیرین (7) محمد حیات بن ملا ملازپہ سنہی دہلی

تیرہویں صدی کے مجدد صاحب ذیل ہیں: (1) سید احمد بریلوی (2) شاہ مہدالغریب محدث دہلوی (3) مولوی محمد اسماعیل شہید دہلوی (4) بعض کے نزدیک شاہ رفیع الدین صاحب بھی مجدد ہیں (5) بعض نے شاہ

مہدالقادور کو مجدد تسلیم کیا ہے۔ ہم اسکا انکار نہیں کر سکتے۔ کہ بعض ممالک میں بعض بزرگ ایسے بھی ہوں گے جن کو مجدد مانا گیا ہو اور ہمیں انکی اطلاع نہ ملی ہو۔ جب یہ کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد جو جامع مجمع صفات

انسانی تھے کوئی کامل انسان ایسا نہیں ہو سکتا کہ شریعت اسلامی کے تمام عملہ ہات کی خدمات کو انجام دے سکتا۔ اسلئے ضروری بلکہ مشورہ ضروری تھا۔ کہ شریعت خدا سلام کے ہر پہلو اور ہر نکتہ کے ضعف اور کمزوری کو دور

کرنے کے لئے الگ الگ افراد اس خدمت پر مامور ہوتے اور مشاہدہ اور تجربہ گاہی رتہ ہے کہ ایسا ہی ہوتا رہا۔ چنانچہ فرست مجددین سے واضح ہوتا ہے کہ کوئی مجدد فقیر ہے کوئی محدث ہے۔ کوئی مفسر ہے، کوئی صوفی

ہے، کوئی حکم ہے اور کوئی بادشاہ ہے۔ الغرض جن کاموں کو ایک ذات جامع مجمع صفات انسانی سمجھ حسن د

خوبی سرا نہیام دیتی تھی۔ سب مختلف زمانوں میں مختلف افراد مختلف پہلوؤں میں ان خدمات کو نبھاتے رہے۔ اور اس سے کوئی مسلمان انکار نہیں کر سکتا۔

جب یہ امر روز روشن کی طرح ظاہر ہو گیا کہ ہر صدی کے سر پر کسی جھوٹا آنا ضروری ہے۔ تو اب کوئی وجہ نہیں کہ چودھویں صدی کے سر پر کوئی جھوٹا آوے۔ جھوٹا آنا نہایت ہی ضروری ہے۔ خاص کر ایسے فتن زمانہ میں جبکہ اسلام پر ہر پہلو اور ہر طرف سے مصائب کے پھاڑ کے پھاڑ ٹوٹ پڑے ہیں۔ اور اسلام ایسے نرغہ میں پھنس گیا ہو کہ جس سے جانبری نہایت ہی مشکل ہوگی۔“

(مصل مسیٰ ص 116 اور مرزا علی قادیانی)

قادیانیوں کی کتاب ”مصل مسیٰ“ میں 83 جھوٹین کی فہرست دی ہے اور ساتھ یہ بھی لکھا ہے کہ ہم اس کا انکار نہیں کر سکتے کہ بعض ممالک میں بعض بزرگ ایسے بھی ہوں گے جن کو جھوٹا بنا گیا ہو اور ہمیں ان کی اطلاع نہ ملی ہو۔ یہ تو ظاہر ہے کہ جھوٹ ہی ہو سکتا ہے۔ چنانچہ زمانہ میں سب سے زیادہ قرآن و حدیث کا ظم رکھتا ہو۔ سوال یہ ہوتا ہے کہ پہلی صدی سے لے کر تیرہویں صدی تک تمہارے 83 جھوٹے ہیں۔ ان میں سے کسی ایک کو بھی پتہ نہیں چلا کہ عیسیٰ علیہ السلام مر گئے ہیں۔ انہیں زعمہ ماننا شرک ہے اور لوگوں کے واسطے سب سے بڑا گنہگار ہے اور مگر سب سے بڑا ظم یہ کہ خود مرزا قادیانی بھی اپنی زندگی کے 57 سال 25 ماہ 4 دن تک اس شرک میں گزارے ہوا رہی کہتے رہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام زندہ ہیں دوبارہ دنیا میں پھر تیرے لائیں گے۔

مرزا قادیانی نے ضمیر چھوڑ کر الٰہی الاستقامت روحانی خزائن جلد 22 صفحہ 660 پر سب سے بڑا گنہگار عیسیٰ علیہ السلام کو قرار دیا ہے بلکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو زعمہ ماننا شرک محمدم کہا ہے۔ 13 صدیوں کے کسی جھوٹے حیات عیسیٰ علیہ السلام کے عقیدہ کی اصلاح کیوں نہیں کی۔ اس لئے کہ 13 صدیوں کے سب جھوٹ حیات عیسیٰ علیہ السلام کے عقیدہ کے قائل تھے۔ کسی جھوٹے ہرگز نہیں کہا ہے کہ عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو گئے ہیں بلکہ سب نے کہا کہ عیسیٰ علیہ السلام زندہ ہیں اور ان کا نزول ہوگا۔ اگر کسی نے کہا ہے کہ عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو گئے ہیں تو

حوالہ دو۔

آپ ذرا سوچیں یہ ساری باتیں یہ نہیں بتائیں کہ یہ سارے کا سارا دجل ہے، فریب ہے، پورا بھیری ہے۔ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ مرزا قادیانی پہلے ہی دن کہہ دتا کہ عیسیٰ علیہ السلام تقریباً دو ہزار سال پہلے فوت ہو چکے ہیں، چہ جائیکہ ان کو اٹھارہ صدیوں کا ہونا اور اپنی کتابوں میں لکھنا رہا۔ اللہ تعالیٰ بھی خود باطلہ خاموش رہے، کیا اللہ تعالیٰ سے بھی خود باطلہ ظلمتی ہوگی تھی۔ اللہ تعالیٰ نے یہ کیوں نہ بتایا کہ قلام احمد کیا لکھو ہے، مرزا قادیانی

کو الہام ہوتے رہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام زعمہ ہیں، آسمانوں سے اتریں گے اور کوئی بتانے والا نہ تھا کہ یہ الہام نازل ہیں۔ مدوح القدس جبرائیل علیہ السلام بھی خاموش رہے۔ کثرت سے ظاہر کا مطالعہ اور بالخصوص حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تفسیر میں بھی یہ مسئلہ ظاہر ہے۔ حیرت انگیزوں کے مجددین میں سے کسی ایک کو بھی یہ معلوم نہ ہوا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو چکے ہیں اور وہ سب ان کو زعمہ مانتے رہے اور حیات نازل عیسیٰ علیہ السلام سے حقیق کیجئے رہے جب علم من اللہ ہو کر کھسی گئی کتاب براہین احمدیہ (عقلمنی) حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی بارگاہ میں پیش کی گئی تو آپ صلی اللہ علیہ وسلم بھی خاموش رہے۔ پھر عمر کے آخری حصہ میں تو اترے ہوئے والے الہامات نے مرزا قادیانی پر یہ جو کھول دیا کہ عیسیٰ علیہ السلام فوت ہو گئے ہیں اور مرزا قادیانی خود کا موعود ہے۔ مگر یہ الہامات نہ تو حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی عمر کے حقیق بتاتے اور نہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی قبر کے حقیق بتاتے۔

قادیانیوں کو سمجھائی کہ آدمی آکھو خریدتا ہے تو اسے اچھی طرح دیکھتا ہے کہ کہیں یہ خراب یا کانا تو نہیں۔ کیا یہ انصاف کی بات ہے کہ جہاں ایمان کے سونے ہوں وہاں آنکھیں بند کر کے کسی کی ہر بات قبول کر لے۔ یہ تو جنت اور جہنم کا سوال ہے۔ قادیانی اس قدر غفلت سے کام نہ لیں بلکہ سوچیں، سمجھیں اور اپنا عقیدہ وہی بتائیں جو قرآن است کا حقیق طور پر چلا کر رہا ہے۔ اس سلسلہ میں اگر قادیانی سوالات کرتا چاہیں یا بھٹاتا چاہیں یا مجددین و مفسرین و محدثین کی کتابوں کا مطالعہ کرنا چاہیں تو میرے ساتھ رابطہ کر لیں۔ اگر قادیانیوں نے میری باتیں جو مرزا قادیانی کی کتابوں سے بھی عرض کر دیں گا فوراً سے پیش تو انشاء اللہ تعالیٰ ان کی بھٹ میں ضرور آ جائیں گی۔ آپ اس موضوع پر میرے دو رسائل ”حیات عیسیٰ علیہ السلام از روئے قرآن شریف“ اور ”حیات عیسیٰ علیہ السلام از روئے حدیث شریف“ کا بھی ضرور مطالعہ کریں اور قادیانیوں کو بھی مطالعہ کروائیں۔ اگر قادیانی چاہیں تو اپنے کسی مرئی سے میری بات کراویں۔ میں مرئی سے بھی بات کرنے کو تیار ہوں۔

شاید کہ میرے دل میں اتر جائے میری بات

ابن شہرہ حافظہ خان
ابراہیم شہید عبدالرحمن
مہتمم مدرسہ مخزن العلوم خطیب و امام مسجد توحید (قبرستان ولی)

بی ون 9 بلاک ٹاؤن شپ لاہور

فون: 0300-4808818 0092-42-5120403 موبائل:

اپیل: مرزا قادیانی نے نبی اور رسول ہونے کا دعویٰ کیا ہے۔ ہماری قادیانوں اور مرزائیوں سے درخواست ہے کہ غیر جانبدار ہو کر غور کریں کہ مرزا قادیانی کو نبی ماننے والے اور اس کو بھجوانے والے کیا باتوں سے مسلمان ہوسکتے ہیں؟ ظاہر ہے کہ ہرگز نہیں کیونکہ مسلمان ہونے کے لئے تمام اہم اہم پر ایمان لانا ضروری ہے۔ کسی ایک نبی کا اظہار بھی مکر ہے۔ لہذا طرہت یہ ہوا کہ دونوں میں صرف ایک مسلمان ہے۔ دوسرا نہیں۔ لہذا آپ مسلمان ہونے کا دامن فی سلاہ بات پر ہٹا کر آپ مرزا قادیانی نبی ہے یا انہیں؟ کیونکہ قادیانوں میں دوسرے میں صرف یہی ایک بھگوانا ہے۔

ہماری قادیانوں سے گزارش ہے کہ اگر وہ خود مرزا قادیانی کی کتابوں اور دعائی قرآن، لٹریچر، کتابوں اور مجموعہ اشتہارات کا پورے اور غیر جانبدار ہو کر چھین اور ان کا موازنہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حیات طیبہ اور احادیث نبویہ سے کریں گے تو یہ سچا جس نتیجے پر پہنچیں گے کہ مرزا قادیانی کی باتیں تصدیقات مکر، جھوٹ، منکاری، دغا بازی اور دجل و مریب سے بھری ہوئی ہیں۔ مرزا قادیانی کے کردار اور شخصیت کو پرکھیں اس کی اپنی کتب اور اس کے صاحبزادگان کی کتب اور اس کے اصحاب کی کتب کے مطالعہ سے آپ کو بہت دیکھنا پڑے گا لیکن وہ کتابیں نہیں جو عامتہ احمدیہ آپ کو پڑھانا چاہتی ہے بلکہ وہ کتابیں ہیں جو عامتہ احمدیہ عقلی سے خارج کر چکی ہے اور آپ اس کو پھاٹے بھر رہے ہیں مثلاً سیرت الہدیٰ، کلمۃ الفصل وغیرہ۔ جا رہا ہوئی ہے کہ ان کتابوں کو غیر جانبداری سے پڑھ کر آج تک ایک بھی شخص قادیانی نہیں ہوا ہے اسکی بے شمار کتابیں موجود ہیں کہ ان کتابوں کو پڑھ کر قادیانوں کی آنکھیں کھل گئیں اور وہ مازہ اسلام میں داخل ہو گئے۔

قادیانی تائید کتب آپ کا فرض کج ہے کیونکہ یہ ہے کہ ایک جھوٹے شخص کے پیچھے لگا کر ان سے کٹ گئے اور اللہ پاک کو راضی کرنے کی بجائے عامتہ احمدیہ کے عہدے داروں اور ایک خاندان کی رضاء اور خرافات کو ماننے پر مجبور ہو اس خاندان نے خدا کے نام پر تمہارا ایمان، خاندان، اولاد، عزت و آبرو، وقت، مال، جائیداد وغیرہ سب سب بے حق کر کے ختم کر دیں اور ان کی حیثیت دی ہے۔ تم سے ذکوۃ کی بجائے ہرجم کے ذاتی، معاشرتی، سماجی اور تعلیمی حربے استعمال کر کے شیعوں جیسے رسول کے جانتے ہیں اور یہ خاندان خود چندوں سے منجلی ہے۔ اپنے ایمان سے کو چھٹی دستان کے دوسرے ہر سال کے جاتے ہیں اس کا پڑا ہوا حصہ بھی اپنی آنکھوں سے دیکھا؟ جھوٹی قسموں، جھوٹی دھمکیوں اور مال دزدی خرافات والے انگریز کے اس خود کا کشتہ خاندان سے اپنی جان بچاؤ اور اپنی اور اپنے خاندان کی مانتہ خراب ہونے سے بچاؤ۔

ہماری قادیانوں سے اپیل ہے کہ یہ دیکھنا چھوڑو یہ ہے لیکن اصل اور بیشک ذمہ کی آفت ہے اس کی فکر کرتے ہوئے مرزا قادیانی کے عقائد سے رعب کا اعلان کرتے ہوئے مازہ اسلام میں داخل ہوجائیں اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی اصلی نقی میں آجائیں۔ اللہ تعالیٰ انکو معنوی عزت کے بدلے اصل عزت سے نوازے گا کہ آپ اعزاء نہیں کر سکتے آپ کے خوف کو امن اور آزادی میں بدل دے گا اور روز قیامت حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے جہنم سے سچے آپ کا حشر ہوگا۔ اگر کوئی شہادت دہاتی ہے تو انہیں دودھ کرنے کیلئے ہمارے ساتھ جا پڑنا نہیں تاکہ آپ کے ذہن کو مطمئن کیا جائے۔ اللہ پاک آپ کو اجابت عطا فرمائے۔ آمین۔